

## Διάταξη Θεματικής Ενότητας ENΔ701B / Διατριβή Μάστερ II

<b>Σχολή</b>	ΣΑΚΕ	Σχολή Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών	
<b>Πρόγραμμα Σπουδών</b>	ΕΝΔ	Επικοινωνία και Νέα Δημοσιογραφία II	
<b>Θεματική Ενότητα</b>	ΕΝΔ701B	Διατριβή Μάστερ II	
<b>Επίπεδο</b>	<b>Προπτυχιακό</b>		<b>Μεταπτυχιακό</b>
		<b>Μάστερ</b> X	<b>Διδακτορικό</b>
<b>Γλώσσα Διδασκαλίας</b>	Ελληνική		
<b>Τύπος Διδασκαλίας</b>	Εξ αποστάσεως		
<b>Τύπος Θεματικής Ενότητας</b>	<b>Υποχρεωτική</b>		<b>Επιλογής</b>
			X
<b>Αριθμός Ομαδικών Συμβουλευτικών Συναντήσεων</b>	<b>Σύνολο</b>	<b>Φυσική Παρουσία</b>	<b>Τηλεσυναντήσεις</b>
	-	-	-
<b>Αριθμός Εργασιών</b>	-		
<b>Υπολογισμός Τελικής Βαθμολογίας</b>	<b>Εργασίες</b>	<b>Δραστηριότητες</b>	<b>Τελικές Εξετάσεις</b>
	-	-	-
<b>Αριθμός Ευρωπαϊκών Πιστωτικών Μονάδων (ECTS)</b>	15		

### Περιγραφή Θεματικής Ενότητας

Κατά τη διάρκεια του δεύτερου έτους σπουδών πλήρους φοίτησης (ή όταν ολοκληρωθούν τουλάχιστον οι προαπαιτούμενες Θ.Ε) οι φοιτητές μπορούν να επιλέξουν να εκπονήσουν διατριβή Μάστερ. Η διατριβή εκπονείται στο πλαίσιο δύο Θ.Ε., ΕΝΔ701Α και ΕΝΔ701Β.

Το αντικείμενο έρευνας εμπίπτει στα θέματα που θίγουν οι Θ.Ε. του ΜΠΣ «Επικοινωνία και Νέα Δημοσιογραφία». Οι φοιτήτριες/τές εφόσον επιθυμούν να εκπονήσουν διατριβή θα πρέπει να ακολουθήσουν την πιο κάτω διαδικασία:

1. Με βάση τις υποχρεώσεις τους, τα ερευνητικά τους ενδιαφέροντα και το θέμα που τους ενδιαφέρει, οι φοιτητές συζητούν με την Ακαδημαϊκή Υπεύθυνη για τη διατριβή. Μετά την οριστικοποίηση του θέματος, η Ακαδημαϊκή Υπεύθυνη συζητά με τα μέλη ΣΕΠ του Προγράμματος για να βεβαιωθεί ποιο θα ήταν το κατάλληλο άτομο για την επίβλεψη της διατριβής.
2. Υποβολή του έντυπου Δήλωσης Θέματος Διατριβής (ΑΠΚΥ63) στο μέλος ΣΕΠ ή ΔΕΠ που θα ενδιαφερθεί να αναλάβει την προτεινόμενη διατριβή.
3. Νοούμενου ότι το έντυπο θα γίνει αποδεκτό από τον/την επιβλέποντα/ουσα, αυτό θα προωθηθεί στην Ακαδημαϊκή Υπεύθυνη του Προγράμματος για τελική έγκριση καθώς και στην γραμματεία του Προγράμματος.

Σημειώνεται ότι αν όλα τα πιο πάνω δεν ολοκληρωθούν τουλάχιστον ένα μήνα πριν από τις εγγραφές σε Θ.Ε του επόμενου εξαμήνου, τότε ο/η φοιτητής/τρια δεν μπορεί να εγγραφεί για Εκπόνηση Διατριβής και θα πρέπει να εγγραφεί σε δύο από τις υπόλοιπες προσφερόμενες Θ.Ε επιλογής του 3<sup>ου</sup> εξαμήνου σπουδών.

Κατά τη διάρκεια του πρώτου μέρους εκπόνησης της διατριβής ο/η φοιτητής/τρια καλείται να συμπληρώσει το έντυπο ΑΠΚΥ157. Το έντυπο αυτό συνιστά την ενδιάμεση αναφορά προόδου της μεταπτυχιακής διατριβής, έχει έκταση 5.000-6.000 λέξεις και περιγράφει τους στόχους, όπως αυτοί οριστικοποιήθηκαν στο έντυπο ΑΠΚΥ63, τα κύρια σημεία ανάπτυξης του θέματος, την εξέλιξη των ερευνητικών ερωτημάτων κ.ά. Το έντυπο υποβάλλεται στην πλατφόρμα eclass και υπογράφεται τόσο από την/τον φοιτητή/τρια όσο και από την/τον

επιβλέπουσα/οντα της διατριβής. Το πρώτο μέρος της διατριβής αξιολογείται με επιτυχία ή αποτυχία από τον επιβλέποντα/πουσα.

Κατά τη διάρκεια του δεύτερου μέρους εκπόνησης της διατριβής ολοκληρώνεται η συγγραφή και η διατριβή παρουσιάζεται από τον/την φοιτητή/τρια ενώπιον τριμελούς επιτροπής η οποία αποφασίζει για την τελική βαθμολογία της διατριβής.

#### Προ-απαιτούμενες Θεματικές Ενότητες

ENΔ511	Σύγχρονος Κόσμος: η πολιτική συνθήκη
ENΔ512	Κατανοώντας τα Μέσα: το μήνυμα
ENΔ513	Σύγχρονες Προσεγγίσεις στην Επικοινωνία και τη Δημοσιογραφία
ENΔ521	Σύγχρονος Κόσμος: η κοινωνική συνθήκη
ENΔ522	Κατανοώντας το μήνυμα: οι επιδράσεις
ENΔ523 ή ENΔ524	Στρατηγική Επικοινωνία / Οι προκλήσεις της Νέας Δημοσιογραφίας

#### Συν-απαιτούμενες Θεματικές Ενότητες

ENΔ701A	Διατριβή Μάστερ I
---------	-------------------

#### Σύνθεση Βαθμολογίας

Τρόπος Αξιολόγησης	Βαρύτητα στον τελικό βαθμό	Φόρτος εργασίας	
		Ωρες	ECTS
Υποβολή Τελικού Κειμένου Διατριβής	100%	450	15
Προφορική Υποστήριξη			
<b>Σύνολο</b>	<b>100%</b>	<b>450</b>	<b>15</b>

#### Κανονισμοί Βαθμολογίας και Τρόποι Αξιολόγησης

- Ένας/Μια φοιτητής/-τρια βαθμολογείται με 9, εάν συγκεντρώσει το 90% της πιθανής βαθμολόγησης, δηλαδή,  $90\% \cdot 10 = 9$ , και ούτω καθεξής.
- Βαθμός επιτυχίας (Passing rate)
  - 50% από τη διατριβή.

Αν ένας/μία φοιτητής/-τρια συγκεντρώσει βαθμολογία με δεκαδικό ψηφίο, τότε αυτό στρογγυλοποιείται στην πλησιέστερη μισή μονάδα.